



Арестован фигурант уголовного дела, обвиняемый в контрабанде особо ценных диких животных, длительное время скрывавшийся от следствия



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выделено в отдельное производство уголовное дело в отношении гражданина иностранного государства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда особо ценных диких животных, совершенная организованной группой).

В 2015 году несколько граждан создали организованную преступную группу, направленную на обогащение путем незаконного перемещения через Госграницу страны особо ценных диких животных – соколов-кречетов через аэропорт Шереметьево. В соответствии с установленным распределением ролей организаторы группы определяли способы преступной деятельности, организовывали закупку птиц, передачу денежных средств сотрудникам правоохранительных органов. Член группы – сотрудник полиции вовлекал в совершение преступлений грузчиков



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

аэропорта, приискивал других сотрудников правоохранительных органов, способных в силу служебного положения содействовать контрабанде соколов в город Ереван и затем в Объединенные Арабские Эмираты. Грузчики выполняли обязанности по перемещению контрабандного груза в зону комплектования транзитного багажа, подмене бирок авиакомпаний, манипулированию сканером считывателем-регистратором, погрузке груза на борт воздушного судна. На иных соучастников организаторами преступной группы возложены обязанности по доставке птиц в аэропорт Шереметьево и организации встреч груза на территории иностранного государства.

17 октября 2015 года злоумышленники поместили на воздушное судно, следующее рейсом Москва-Ереван сумку с соколом-кречетом, минуя ее оформление в качестве багажа. После завершения посадки воздушное судно начало выруливание на взлетную полосу, таким образом, покинуло границу страны. Однако, после задержания вылета и осмотра самолета в багажном отсеке обнаружен контейнер с птицей, принадлежащей к видам, занесенным в Красную книгу РФ, стоимостью не менее 1 миллиона 100 тысяч рублей.

Ранее 8 членов организованной преступной группы приговорены судом к лишению свободы от 3-х до 7-ми лет.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, свою вину в инкриминируемом преступном деянии он не признал, от дачи показаний отказался.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1435664>